

Печоро-Илычский заповедник





Соболь

Организация
целого ряда
крупных
отечественных
заповедников
имела целью
охрану ценных
пушных
зверей,
прежде всего
соболя

Франц Францевич
Шиллингер



Экспедиция была
одобрена
Государственным
Комитетом по
охране природы,
руководителем её
назначили
Франца
Францевича
Шиллингера —
известного
деятеля
отечественного
заповедного дела



После завершения экспедиции Шиллингером (1929) был сделан следующий вывод: «Сохранение соболя в Коми- области, возможно только в случае скорейшего учреждения большого национального парка на территории междуречья Верхней Печоры и Илыча, ограниченной с востока Уральским хребтом, а с севера илычским притоком Кожимью»



14 мая 1932 г. принято Постановление СНК РСФСР «О включении Печорско-Ыльчского заповедника в список научно-исследовательских учреждений РСФСР». 10 февраля 1935 г. Постановлением ВЦИК (Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет) и СНК РСФСР Печорско-Ыльчский заповедник утвержден как полный, имеющий общегосударственное значение .



В 1950 г., когда началась первая реорганизация отечественной заповедной системы, Печоро-Илычский, как и большинство других, был включен в список заповедников, подлежащих ликвидации. Его удалось сохранить благодаря хлопотам и настойчивости ученых.



15 февраля
1985 г. на
заседании
Бюро МКС
МАБ принято
решение о
придании
Печоро-
Ильчскому
заповеднику
статуса
биосферного



Создание музея природы неразрывно связано с историей Печоро-Илычского заповедника.



В экспозициях музея нашли отражение почти все виды позвоночных, населяющих территорию, а также отдельные исторические вехи народов этого края.



Палеонтологическая коллекция небольшая и скомплектована в основном по геохронологическому и систематическому признаку. В её составе преобладают беспозвоночные животные: кораллы, мшанки, моллюски.



В Печоро-Илычском заповеднике обитает много различных животных

**Спасибо за
внимание!**